Odeshogs BK

Barometer med Hcp 2022-12-07

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 26. Medel: 155.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 188.4 60.37 Gunilla Christensen - Anne-Lise Madsen 43345 9564  Odeshogs BK
2 1 183.9 58.93 Ulla-Britt Johansson - Gunnel Syrén 24276 1237 Odeshogs BK
3 5 183.7 58.87 Jan-Eric Andersson - Ulf Johansson 60820 60816  Odeshogs BK
4 3 176.3 56.51 Dennis Sorensen - Roger Sundling 81245 37398  Odeshdgs BK
5 13 1759 56.38 Goran Roth - Robert Andersson 65231 202104 Odeshogs BK
6 4 167.2 53.60 Marita Fogelin - Kjell Fogelin 49068 56740  Odeshogs BK
7 8 158.8  50.88 Ann-Charlotte Tunemar - Hakan Tunemar 62993 62994  Odeshdgs BK
8 15 157.7 50.53 Josef Efraim - Christina Stroémer Lundebro 26062 26065  Odeshogs BK
9 14 1553 49.76 Karl-Goran Karlsson - Torgil Slatte 26455 1571 Odeshdgs BK - Boxholms BS
10 9 154.4  49.50 Ove Bé&ck - Ulla-Britt Back 65233 65235 Odeshdgs BK
11 10 148.1 47.48 Britt Andersson - Bo Andersson 43343 43382  Odeshdgs BK
12 7 133.6 42.82 Noomi Rydberg - Anders Aberg 30694 49065  Odeshdgs BK
13 11 1224 39.24 Gun-Britt Andersson - Sven Olof Kratz 54750 62381  Odeshdgs BK
14 12 1189 38.10 Inga-Britt Svensson - Ove Hansson 37446 81246  Odeshogs BK
15 6 111.8 35.82 Sven-Olof Gustavsson - Margareta Hesslevad 53076 47278  Odeshogs BK
1 4 DKn975 Basta kontrakt 2 & K932 Basta kontrakt 3 4 KD9853 Basta kontrakt
Nord v9 4v ND-1-100 Ost vEK 54 S =650 Syd v 97 64 S =980
Ingen +94 NS + D10754 ov + D642
#ED1064 & ¢ v & NT »32 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
464 » EK108 N83976 4 D75 4E10 N 11106 1110 476 4 Knl104 N9 6 8 129
v53 v 10742 S83975 vDKn532 v98764 S 11106 1110 vDKn104 832 S 9 6 8 129
¢ K8653 ¢ EDKn10 02 102 6 2 ¢ K92 ¢ Kn86 022622 ¢ EKNn75 ¢ K983 035414
#K532 &7 V 4 102 6 2 »86 #1094 V22622 #KKn7 #D54 V35414
432 4 Kn864 aE2
v EKDKn86 v10 v EK65
¢72 ¢E3 +10
#Kn98 #EKDKN75 #E109832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 9 4v S+l ¢33 450 120 00|14 3 3NN+3 aA 690 120 00|15 4 44 N+2 3 480 120 0.0
11 6 3vS+2 ¢K 200 100 20|11 6 3NN+2 v4 660 100 20| 1 3 44N= *K 420 8.0 4.0
5 12 3v N+1 ¢K 170 80 4015 2 44 S+1 48 650 80 40| 6 13 44 N= +9 420 80 4.0
7 10 3v S-1 +8 -50 40 80| 512 3NN+1 v9 630 6.0 6.0| 8 11 44 N= +3 420 8.0 4.0
13 4 3&N-1 4A -50 40 80|13 4 44 S= v5 620 40 80| 9 10 3¢ V-3 a5 300 40 80
14 3 24 N-1 &7 -50 40 80| 7 10 4v V-3 *2 150 20 100|14 5 24 N+2 3 170 2.0 10.0
15 2 4vS-2 +K -100 0.0 120 8 9 3#S+1 v2 130 0.0 12012 7 3#S+1 ¢5 130 0.0 12.0
-1 741 - 1 74| - 2 7.8
4 4109632 Basta kontrakt 5 4« KD83 Basta kontrakt 6 & Kn9752 Basta kontrakt
Vast v KKn10943 34 N =140 Nord v74 74 OD-51100 |Ost v 103 6NT O =-1440
Alla .- NS ¢ KKn8653 ov +10987
#ED & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT «D8 & ¢ v & NT
4 E87 4 Kn4 N559 96 4 Knb 4642 N 4 115 127 41084 «ED N15151
vE6 v D87 S55986 vK9 vDKn10853 S 4 115 127 vEK54 vKn972 S15151
¢ E10975 ¢ K64 088447 41092 ¢D 082712 ¢E65 ¢ KKn O 128 128 12
*762 #K10854 V88447 #EKn10832 #K54 ve2712 #764  #EK932 VvV 117 118 9
4 KD5 4 E1097 4 K63
v52 vE62 v D86
¢ DKn832 ¢E74 ¢ D432
#Kn93 »D97 #Kn105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 5 2NV-3 43 300 120 00|13 8 5#DV-5 8 1100 120 00|13 8 3v V+l 48 -170 120 0.0
6 13 2v N+2 43 170 100 20| 1 5 34 S+3 #A 230 100 20| 2 4 4v V= *T -620 10.0 2.0
15 4 29y N+1 &4 140 80 40|10 11 2NS+2 ¥vK 180 80 40| 1 5 3NO+1 & -630 70 5.0
9 10 2v N= ] 110 50 7.0|15 6 14 S+1 &A 110 6.0 6.0| 9 12 3NO+1 3 -630 70 5.0
12 7 2v N= *4 110 50 70| 9 12 3vO= oA -140 40 80| 7 14 3NV+2 a2 -660 2.0 10.0
1 3 2eV= 3 -90 20 100| 7 14 2v O+4 ¢4 -230 20 10.0|10 11 3NO+2 ¢2 -660 2.0 10.0
8 11 3¢ V= *A -110 0.0 120 2 4 4v O+1 <A -450 0.0 12015 6 3NO+2 #J -660 2.0 10.0
-2 78| - 3 69| - 3 6.9
7 & EK Basta kontrakt 8 41097 Basta kontrakt 9 483 Basta kontrakt
Syd v Kn652 2NTV =-120 Vast vE8 34 V =-140 Nord v 876 4¢ N D -3-500
Alla + D6 Ingen ¢ K93 ov ¢ Kn1076543
#EKn654 & ¢ v & NT #K10632 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4Kn932 410 N6 6585 4 KD64 4E83 N6 4436 |aK7 4 E105 NO7570
vK73 vED1084 S 66585 vKD2 v97653 S 6 44 36 |vKnlo9 v543 S07570
¢E983 #1075 077858 ¢Kn76 ¢ E1042 07 99 97 |+E ¢ KD2 O 105 6 5 9
*K8 #D973 V77858 #Kn74 &E V799 9 7 |#EKKn10952 #8743 V 105 6 5 9
4 D87654 4 Kn52 & DKn9642
v9 v Kn104 v EKD2
¢ KKn42 + D85 +98
102 #D985 «D
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 6 24 S+2 vK 170 120 00| 2 6 44V-2 vA 100 120 00| 4 6 5a#V-1 3 100 12.0 0.0
3 5 24S+1 +A 140 90 30| 1 7 3aV-1 43 50 100 20| 3 7 4sV= 48 -130 100 2.0
10 13 24 S+1  ¢A 140 90 30|14 9 2vO= vl] -110 80 40| 9 1 34V+2 3 -150 70 5.0
8 15 24 S= vK 110 6.0 60| 3 5 2vO+1 &8 -140 50 7.0|11 14 44 S-3 *A -150 70 5.0
1 7 3v0O-1 &T 100 40 80|11 12 3vO= a2 -140 50 70| 2 8 5#V+1l 48 -620 3.0 90
14 9 44 S- 8 -100 20 10.0| 8 15 4v O= +8 -420 1.0 11.0|15 10 54V +1 8 -620 3.0 9.0
11 12 2v O = *T -110 0.0 12.0(10 13 4v O= »8 -420 1.0 11.0(12 13 3NV+4 7 -720 0.0 12.0
- 4 60| - 4 60 - 5 6.6
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10 482 Basta kontrakt 11 4 E5 Basta kontrakt 12 4 E85 Basta kontrakt
Ost v K10932 44 O D -1 200 Syd vE1093 3¢ N =110 Vast v3 64 V D-51100
Alla + K752 Ingen + KD32 NS + ED1084
#53 & ¢ v & NT »E72 & ¢ v & NT #Kn754 & ¢ v & NT
4 E109643 & KD75 N 9 10104 7 4 K10 49732 N59 6 86 4« KKn10943 D72 N 9 11126 8
vKn v D864 S 9 10104 7 vKKn52 vD84 S586 86 v K854 v 107 S 9 11126 8
¢+ D1043 ¢+ Kn 043396 ¢ Knl107 +E8 084657 + 96 ¢ Kn73 040171
«D10 #Kn974 V43396 #KD85 #Knl093 V84757 »8 #KD1096 V40171
4 Kn « DKn864 46
vE75 v76 v EDKNn962
+ E986 49654 + K52
#EK862 *64 #E32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 10 24 V= »5 -110 120 00| 3 9 24 0O-3 v6 150 120 00| 5 7 4v S+2 &8 680 12.0 0.0
2 8 3aV= &5 -140 70 50| 1 11 24 N= ¢ A 110 100 20| 1 11 4v S+1 48 650 10.0 2.0
3 7 340= A -140 70 5013 14 24 N-1 LN -50 80 40| 3 9 3vS+3 48 230 70 5.0
9 1 24V+1l a2 -140 70 50| 4 8 INN-2 *9 -100 50 7.0(|12 15 3v S+3 &8 230 7.0 5.0
12 13 34 V= &5 -140 70 50|12 15 INN-2 LN -100 50 7.0|13 14 3v S+1 &8 170 40 8.0
11 14 24 V+2 &5 -170 20 100| 5 7 24V+1l &A -110 10 11.0|10 2 3a4V-2 v3 100 2.0 10.0
4 6 4vy N-2 ¢*J -200 0.0 120(10 2 2v V= s A -110 10 110| 4 8 24 V= ¢ A -110 0.0 12.0
- 5 66| - 6 44 - 6 4.4
13 D5 Basta kontrakt 14 4 KD102 Basta kontrakt 15 4E96 Basta kontrakt
Nord vED3 ANT N =630 Ost v2 2NTSD-1-100 |Syd v 8765 44 V =-420
Alla + K1076 Ingen + K974 NS + EKn10
*K752 & ¢ v & NT #Kn932 & ¢ v & NT #KD8 & ¢ v & NT
842 « EKNn10963 N 10107 7 10 45 a4Kn98643 N 6 8 6 5 7 105 «4KD87432 N 7 7 8 3 4
v KKn10975 ¢8 S 109 77 7 v K103 v DKn84 S6 8657 vK3 vED2 S77 834
+ Kn83 4942 O3 36 63 ¢ DKn1083 ¢ - O6 56 86 +D9742 48 O5 6 4 107
#Kn4 #E106 V 3366 3 #D765 &EK4 V65676 #10953 &E2 V56 5 107
&~ K87 s E7 & Kn
v 642 vE9765 vKn1094
+ ED5 + E652 + K653
#D983 +108 +Kn764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 12 3NS+1 v 630 11.0 10(13 1 24 0-1 &T 50 120 00| 5 11 24 O+1 vJ -140 11.0 1.0
5 9 3NN+l &6 630 11.0 10| 4 10 Pass 100 20| 6 10 24 O+1 #J -140 11.0 1.0
14 15 34DO-2 +A 500 80 40| 2 12 2¢vS-1 a5 -50 80 40| 3 13 34 0+1 3 -170 50 7.0
6 8 2¢ N+2 &A 130 6.0 60|11 3 24 0= &T -110 50 70|12 4 24 O+2 &4 -170 50 7.0
4 10 24 O= ¢ A -110 30 90(14 15 24 O= &T -110 50 7.0|14 2 140+3 vJ -170 50 7.0
11 3 24 O= &3 -110 30 90 5 9 24N-+4 LY -200 10 11.0|15 1 24 O+2 vJ -170 50 7.0
13 1 3NN-2 v8 -200 00 120 6 8 2vS-4 a5 -200 10 11.0| 7 9 2NN-2 »2 -200 0.0 12.0
-7 48| - 7 48| - 8 5.3
16 » 102 Basta kontrakt 17 # K10976 Basta kontrakt 18 « D754 Basta kontrakt
Vast v EDKn874 4v N =420 Nord v63 44 N =420 Ost v D86 6¢ O =-920
ov +10 Ingen + D93 NS 4953
#E532 & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT
4KD5 #EKn873 N9 7 106 7 4DKn54 483 N 108 10109 a- 4 Kn93 N11174
v965 v1032 S 9 7 106 7 vKD v 7542 S 108 10109 vEKNn943 vK5 S11173
¢ Kn54 ¢ E963 034373 ¢ 10754 ¢ K862 035333 410764 ¢ EKD82 O 1112116 6
D764 &Kn V34373 «D95 K64 V35333 #D1087 &K65 V 1112116 6
4964 s E2 » EK10862
vK v EKn1098 v 1072
+ KD872 ¢ EKn ¢ Kn
#K1098 #E1087 #Kn42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 10 4y N= LN 420 120 00| 1 2 3NS+1 ¢4 430 120 00|15 3 34 S= *4 140 120 0.0
3 13 29y S+3 &J 200 1000 20| 7 11 2v S+3 &5 200 100 20| 4 14 3NO-2 s A 100 100 2.0
5 11 3vy N+1 & 170 80 40| 8 10 2¢ O-3 &A 150 70 50| 6 12 24 S-1 v3 -100 8.0 4.0
7 9 2y N+1 &3 140 40 80(15 3 INS+2 44 150 70 50| 7 11 2¢ O+2 &A -130 50 7.0
14 2 29 N+1 & 140 40 80| 4 14 2vS= a4 110 40 8013 5 3¢ O+1 &A -130 50 7.0
15 1 3vy N= LN 140 40 80| 6 12 4v S-1 a4 -50 20 100 1 2 4¢ O+1 A -150 2.0 10.0
12 4 3vy N-2 aA -100 0.0 120(13 5 3NN-2 2 -100 0.0 120| 8 10 5¢ V+1 &A -420 0.0 12.0
- 8 53| - 9 51| - 9 5.1
19 4 ED75 Bésta kontrakt 20 « D97 Bésta kontrakt 21 a72 Bésta kontrakt
Syd v K104 34 S =140 Vast v ED85 2NT N =120 Nord v 932 34 N =140
oV +D Alla 4653 NS + E9762
#ED952 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT
4 K104 a2 N6 75965 4 Knl06 & E542 N7 9778 4 KD9 43 N59 497
vD5 vEKN9732 S 6 7 4 9 5 v10962 vKn74 S797 88 vKDKn4 v 10876 S59497
+ E965 ¢ Kn83 0756 28 + 84 + D109 06 45505 +Knl053 +4 08 4836
#KKn108 #764 V76738 &#EKn72 #KD10 V64555 #95 #E1087643 V 8 4 8 3 6
» Kn9863 » K83 » EKn108654
v 86 vK3 vE5
+ K10742 ¢ EKKNn72 + KD8
*3 #963 D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 6 4vDO-2 46 500 120 00| 7 13 INV-2 +3 200 11.0 10| 3 4 44 S-= &5 620 120 0.0
1 4 3aN+1 &K 170 80 40(14 6 240-2 *A 200 11.0 10|15 7 3NN= A 600 100 20
2 3 34N+l ©vA 170 80 40| 8 12 INO-1 ¢ A 100 80 40|10 12 34 S+1 &9 170 8.0 4.0
5 15 34 N+1 &7 170 80 40| 1 4 INN= &7 90 40 80| 2 5 34S-= vK 140 6.0 6.0
8 12 34 N-1 &7 -50 30 90| 2 3 2¢S= A 90 40 80| 9 13 440-2 vA 100 40 8.0
9 11 44 N-1 vA -50 30 90| 9 11 2¢ S= A 90 40 80| 6 1 445S-1 vK -100 2.0 10.0
7 13 2NV +3 &2 -210 0.0 120| 5 15 INV= v5 -90 0.0 120( 8 14 44DS-1 &9 -200 0.0 12.0
- 10 55| - 10 55 - 11 5.0
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22 4102 Basta kontrakt 23 & EK75 Basta kontrakt 4 D32 Basta kontrakt
Ost v 10742 34 SD-1-100 Syd v 10432 54 S =650 v Kn103
oV + Kn96 Alla + K5 + KKn108
#E1054 & ¢ v & NT D109 & ¢ v & NT #543 & ¢ v &N
~E6 » K87 N3 7 384 4D1093 42 N9 95 117 4854 « KKn76 N46 446
vKDKn85 v E96 S37384 vEDKn65 K987 S99 5 117 vD9642 vK S 46446
¢ 103 ¢ E852 096 9 48 ¢ E10 49872 04 4826 +D3 ¢+ E762 097897
#Kn762  #D98 V96948 *87 #Kn653 V4472%6 #EKn10 #KD82 V97897
# DKn9543 » Kn864 «E109
v3 v- v E875
+KD74 + DKn643 ¢ 954
»K3 #EK42 #976
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 14 34 S= *T 140 11.0 10| 3 6 3vV-2 & A 200 120 00| 1 8 14 0-1 9 50 12.0 0.0
10 12 24 S+1 ¥5 140 11.0 10| 4 5 34S+1 A 170 100 20|10 14 INO= ¢4 -90 100 20
2 5 4v V-1 T 100 70 50|10 14 3¢ S+1 &8 130 80 40| 3 6 240+1 49 -110 8.0 4.0
6 1 4vV-1 aT 100 70 50| 9 15 3¢ S= *8 110 60 60| 7 2 2NV= *T -120 6.0 6.0
15 7 2NO= +Q -120 40 80| 1 8 4aN-1 vA -100 30 90| 9 15 24 O+1 ©vA -140 40 80
3 4 3vyV+l &T -170 20 10.0|11 13 44 N-1 v7 -100 30 90| 4 5 2NO+1 %6 -150 2.0 10.0
9 13 4y V= *4 -620 0.0 120 7 2 34 N-2 vK -200 0.0 12011 13 3NO= v5 -400 0.0 120
- 11 50| - 12 47| - 12 4.7
25 410765 Basta kontrakt 26 4976 Basta kontrakt
Nord v K765 34 S =140 Ost v Kn42 6y O =-1430
ov + E874 Alla +52
»7 & ¢ v & NT #96543 & ¢ v & NT
2 EKN9 4842 N7 7887 48 » EK1054 N70030
vE92 vKnl04 S7 8898 v K987 vED103 S70030
+D52 +Kn63 06 5556 + EK109873 ¢ DKn6 O 5 1212107
+D964 #EB852 V65546 «D &7 V 5 1212107
«KD3 & DKn32
v D83 v 65
+ K109 *4
#KKn103 #EKKN1082
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 9 INS+2 49 150 11.0 10| 5 6 14 O+1 &A -110 120 0.0
5 6 INS+2 &Q 150 11.0 10| 2 9 5¢ V+l &9 -620 9.0 3.0
8 3 2NS= 2 120 80 40| 4 7 44 0= *A -620 9.0 3.0
11 15 INO-1 +¢K 100 60 60| 8 3 4vO+2 &A -680 50 7.0
4 7 2#S-1 49 -50 3.0 9011 15 4v O+2 #A -680 50 7.0
12 14 1¢ N-1 vJ -50 30 90|10 1 6vO= *K -1430 1.0 11.0
10 1 3NS-3 *4 -150 0.0 12012 14 6y V= &K -1430 1.0 11.0
- 13 6.7 - 13 6.7
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